

## Η ιδιαίτερη σημασία των Προεδρικών εκλογών

Είναι κοινή ομολογία ότι η προσεχείς Προεδρικές εκλογές έχουν μια ιδιαίτερη σημασία. Ο Κυπριακός λαός δε θα ψηφίσει απλώς για την ανάδειξη του Προέδρου και της Κυβέρνησης. Θα ψηφίσει για την πατρίδα του, θα ψηφίσει για το μέλλον του και το μέλλον των παιδιών του. Σ' αυτές τις Προεδρικές εκλογές διακυβεύονται πολλά. Όλες οι ενδείξεις δείχνουν ότι ο διεθνής παράγοντας ετοιμάζεται ώστε αμέσως μετά τις εκλογές να επιδιώξει λύση του Κυπριακού προβλήματος, το οποίο δημιουργεί προβλήματα στην Ευρωπαϊκή Ένωση, στην ένταξη της Τουρκίας σ' αυτήν, στο NATO και στην ευρύτερη περιοχή της Κύπρου.



Το πιθανότερο είναι να ετοιμαστεί και να υποβληθεί ένα νέο σχέδιο και να μεθοδευτούν πιέσεις για την αποδοχή του, αφού κύριος στόχος των πρωταγωνιστών που θα το ετοιμάσουν θα είναι η ικανοποίηση των αιτημάτων της Τουρκίας. Όταν ληφθούν όλα αυτά υπ' όψιν, καταφαίνεται πόσο σημαντικό είναι το ποιος θα είναι μετά το Φεβρουάριο του 2008, ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Η ιστορία και οι αγώνες του σημερινού Προέδρου Τάσσου Παπαδόπουλου και προπαντός η στάση του και η καθοδήγηση του λαού στις κρίσιμες ώρες του δημοψηφίσματος για το σχέδιο Ανάν, δημιουργούν στο λαό αίσθημα ασφάλειας και εμπιστοσύνης.

Η εμπειρία του στο εθνικό μας θέμα, η πολιτική κρίση και η οξυδέρκεια του, εξασφαλίζουν ότι στις νέες κρίσιμες ώρες που θα ακολουθήσουν, με ψυχραιμία, ωριμότητα και υψηλό αίσθημα ευθύνης, θα πάρει τις αποφάσεις εκείνες που χρειάζονται και θα συμβουλεύσει ανάλογα το λαό ώστε να εξευρεθεί μια βιώσιμη λύση του εθνικού μας θέματος στο πλαίσιο της διζωνικής Ομοσπονδίας. Αυτό πάντοτε χωρίς να απεμπολούνται τα δικαιώματα τις πλειοψηφίας των Ελληνοκυπρίων και χωρίς να φαλκιδεύεται το μέλλον της πατρίδας μας μέσα στα συμφέροντα των ξένων.

Πέραν του εθνικού θέματος το οποίο η παρουσία του Τάσσου Παπαδόπουλου στην ηγεσία του κράτους είναι σημαντική, η παραμονή του στην Προεδρία εγγυάται και τη συνέχιση της οικονομικής ανάπτυξης του τόπου, χωρίς την οποία δεν θα ήταν δυνατή η είσοδος μας στην Ευρωζώνη.

Αυτή η οικονομική ανάπτυξη η οποία ελπίζουμε να συνεχιστεί, θα επιτρέψει την περαιτέρω βελτίωση των κοινωνικών παροχών οι οποίες έχουν τόσο πολύ αυξηθεί κατά την τελευταία πενταετία.

Οι εκλογές αυτές δεν μπορεί να αντιμετωπίζονται με τα στενά κομματικά κριτήρια. Το δημόσιο αίσθημα είναι ότι οι πολίτες θα ψηφίσουν με βάση το εθνικό και κοινωνικό συμφέρον.



Μάριος Ολύμπιος  
Δημοτικός Σύμβουλος ΔΗΚΟ  
Δήμου Μέσα Γειτονιάς